

郑州机场旅客吞吐量首次突破1700万人次

通航城市81个,运营的客运航空公司32家

30日从河南机场集团传来好消息,到12月底,郑州新郑国际机场旅客吞吐量首次突破1700万人次,货邮吞吐量首次突破40万吨。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 曹楷 徐小俊

我国首个内陆进口肉类指定口岸正式启用

今年以来,河南机场集团以推进郑州航空港经济综合实验区建设为核心,进一步扩大航空运输规模,保持了郑州机场客货运业务的快速增长:

客运方面,新开泰国廊曼、甲米、敦煌、阿克苏、喀什、长白山、遵义、南通、淮安等航线。

货运方面,分别与东航物流、俄罗斯空桥、卢森堡货航、阿塞拜疆丝路航空、全日空货航等17家货运航空公司

和货运代理企业签署了货运合作协议。10月26日,装载3吨澳大利亚冰鲜清真牛肉的华航CI0054航班从澳大利亚飞抵郑州机场,这是河南进口肉类指定口岸获批后首次直接进口肉类产品,标志着我国首个不沿海、不沿江、不沿边的内陆进口肉类指定口岸正式启用。

今年以来,已通过台湾、曼谷等航班实现了进口水果常态化;预计全年包机运输水果300多吨。

国内第四大货运机场

目前,在郑州机场运营的客运航空公司32家(与去年同期相比新增7家),通航城市81个。在郑州机场运营的货运航空公司达18家,通航城市达36个,开通货运航线34条,其中国际地区货运航线30条。郑州机场已成为国内除上海浦东、广州白云、深圳宝安机场之外的第四大货运机场;在全球前20位货运枢纽机场中,已开通12个航点。基本形成覆盖欧美和东南亚主要货运枢纽的航线网络。

开封手机店行凶致一死一伤的男子是什么样的人? 警方:性格孤僻,与人很少交流

12月29日,在开封祥符区一家手机店,男子邵某某因维修手机与女店员晏某发生纠纷,后持射钉器将晏某射伤。晏某受伤倒地时,其怀中4个月大的女儿头部着地,后经抢救无效死亡。命案发生3小时后,行凶男子邵某某被警方抓获。伤者家属说,重伤的晏女士生命垂危。

郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图

警方

修手机产生纠纷,嫌疑人性格比较孤僻

12月29日18时许,开封市祥符区公安局接群众报警,称在祥符区东街一手机店内,女店员晏某被一名男子持疑似枪支打伤。接报后,民警立即赶到现场,祥符区公安局随即启动大要案侦查机制。

民警经现场走访调查,发现行凶男子曾因手机维修纠纷于12月29日上午到该店吵闹。通过侦查及调取现场周边监控录像,警方迅速锁定重大犯罪嫌疑人邵某某,并立即对邵某某可能逃跑的区域进行布控抓捕。当晚8时50分,民警在祥符区杜良乡大门寨村路口处将邵某某抓获,并从其身上搜出发令枪一支。

经警方初步讯问,邵某某(男,23岁,祥符区兴隆乡人)供述其曾在网上购买射钉器(后自行改制)和发令枪。12月29日上午,邵某某因维修手机,与晏某发生矛盾。当日下午,邵某某持改制后的射钉器到店内将晏某打伤后潜逃,将射钉器和随身携带的一支气枪遗留在现场。晏某受伤倒地时,其怀抱的4个月大的女儿头部着地摔伤,后经抢救无效死亡。晏某则就医抢救。

祥符区公安局宣传科谭科长介绍,经过对嫌疑人邵某某的邻居进行走访,得知邵某某性格比较孤僻,平时与人很少交流。

伤者邻居

没见过伤者和谁红过脸

昨日下午2点,郑州晚报记者来到了祥符区东街,这一片至少有5家经营手机的店铺,只有这一家紧闭着大门,门外还残留着斑斑血迹。

“当时围了好多人,我过去时就见小晏倒在地上,已经没了知觉,那名男店员鼻子上也流着血,看上去应该与人搏斗过。”旁边一家经营眼镜店的李女

士说,被枪打中的晏女士正是这家手机店的店员,店里大概有1名男员工和4名女员工,自己平时经常和晏女士一起聊天,从来没见过她和谁红过脸。

李女士还说,晏女士家住开封市区,她的老公每天都接送她上班,孩子则由晏女士和婆婆带着,“小女孩长得很可爱”。

伤者家属

医生说妹妹生命垂危

昨日下午4点,记者来到晏女士被送往的开封市第二人民医院,在该院重症监护室见到了她的姐姐。

她的姐姐说,他们是驻马店人,妹妹是嫁到这边来的,听说出了这事和父母连夜赶过来了。

“妹妹很内向,村里认识她的都说她是老好人。医生说妹妹的头部被穿透,

生存希望渺茫。”姐姐伤心地说。

对于事件原因,姐姐是这样说的:听说那个开枪的人去找售后修手机,因为售后认定是人为摔坏的,不在保修范围之内,就这样产生了矛盾,“不过当时那个男的是和其他店员发生争执,不知道怎么就朝我妹妹开了枪”。

《“新乡5岁男童失踪”刷屏网络》后续

杀害邻居5岁男童判她死刑:不上诉

还记得新乡市新乡县小冀镇失踪的5岁男童王明涵吗?昨日,王明涵被害一案在新乡市中级人民法院公开开庭宣判。被告人李秀玲犯故意杀人罪,被判处死刑。宣判后,被告人李秀玲当庭表示不上诉。

7月13日、27日,本报先后以《“新乡5岁男童失踪”刷屏网络》、《5岁王明涵遇害,疑犯是邻居老妇》对此进行了报道。

该案由新乡中院于12月1日公开开庭进行审理,被告人李秀玲依法作了最后陈述,当庭认罪并表示了忏悔。12月30日上午9点再次开庭。

经法院审理查明,被告人李秀玲与被害人王明涵是同村,即小冀镇郝村前后院邻居。王明涵生前经常去李秀玲家找其孙子玩耍,李秀玲认为自己孙子不如王明涵健康、聪明而产生杀害王明涵的犯罪意图。7月8日18时许,王明涵在胡同口玩耍时,李秀玲将他诱骗至其家中杀害。7月26日1时30分许,王明涵尸体在窖井中被发现。

法院审理认为:被告人李秀玲的行为构成故意杀人罪。被告人李秀玲系坦白,不构成自首。依照《中华人民共和国刑法》相关条文规定,判处被告人李秀玲死刑,剥夺政治权利终身;被告人李秀玲赔偿附带民事诉讼原告人王某、田某某经济损失人民币19402元。

宣判后,被告人李秀玲当庭明确表示对判决无意见,不上诉。

郑州晚报记者 石闯

文劳路电缆隧道施工 过往车辆请绕行

因电缆隧道施工,从2016年1月3日24时至6月30日,文劳路(文化路—信息学院路)车行道双向封闭断行,机动车禁止通行,不影响行人和非机动车通行。交警提醒,沿文劳路过往车辆请提前从东风路、文化路、博颂路、信息学院路、北三环等道路绕行。

郑州晚报记者 张玉东

《丙申年》猴票 下月5日郑州邮政大厦首发

羊年即将过去,猴年即将到来,集邮和收藏爱好者期盼已久的生肖邮票又将增添一位新成员,中国邮政即将发行的《丙申年》特种生肖猴票,将于2016年1月5日与邮迷们见面。

据悉,作为我国第四轮生肖邮票的开山之作,此次发行的《丙申年》特种生肖猴票是由1980年我国首枚生肖邮票《庚申年》猴票的设计者——92岁高龄的画坛泰斗黄永玉先生时隔36年再次执笔设计的生肖邮票。《丙申年》特种邮票一套两枚,面值2.40元。邮票画面描绘了机灵顽皮、温情脉脉的一家四猴形象,寄予了中国传统文化中“阖家欢乐、福寿双至”的美好祝福与期盼。

《丙申年》猴票将于2016年1月5日在郑州邮政大厦首发,首发仪式还将设置14个分会场,便于广大集邮爱好者就近购买、收藏。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 王璐



事发地开封市祥符区的手机店,已经关门